
Sáňkování a bobování je v Praze povoleno. Pražská příroda je v
těchto dnech skvělé místo pro sport a zimní radovánky
 
Aktuální sněhová nadílka umožňuje užít si v pražské přírodě celou řadu zimních sportů a aktivit. Množství míst na území hl. m. Prahy
je v těchto dnech vhodné pro sáňkování, bobování nebo běžkové lyžování.
 
 
Mezi lokality ideální pro užívání si zimních sportů v Praze patří rozsáhlé plochy v Divoké
Šárce nebo Hostivařském či Letňanském lesoparku, které jsou v současné době velmi
populární mezi Pražany. Tyto lokality návštěvníkům nabízejí v těchto dnech ideální sněhové
podmínky a dostatek volných ploch pro jakékoliv zimní aktivity. 
  
„ Na základě jednoho náhodného a nešťastného incidentu na Petříně se rozvířila mylná
debata, že v Praze je zakázáno sáňkovat a bobovat. Sáňkovat v Praze se samozřejmě může
a Praha naopak díky svému členitému terénu nabízí ideální podmínky pro zimní radovánky,
a to nejen sáňkování a bobování, ale i běžkování,“ říká náměstek primátora pro bezpečnost
a životní prostředí Petr Hlubuček. 
  
V mnohých parcích jsou trasy pro běžecké lyžování upravovány i rolbou. Zamrzlé vodní plochy lze zase využít pro bruslení. V
historicky cenných městských parcích v centru města – na Petříně, ve Stromovce a v Letenských sadech je z důvodu ochrany zeleně
vyhrazeno pro sáňkování a bobování zvláštní místo, kde nehrozí poškození zeleně a zároveň je zde díky minimu překážek vhodný
terén na podobné aktivity. 
  
„ V Divoké Šárce, Hostivařském lesoparku, Kunratickém lese a dalších lokalitách jsou dnes pro zimní sporty podmínky ideální. Pouze
v centru města na Petříně, nebo Letenských sadech jsou pro zimní radovánky určená vyznačená místa. Ale i v centru Prahy si lidé
v těchto dnech zasáňkují,“ dodává Petr Hlubuček. 
  
Sjezdové lyžování a jízda na snowboardu je pak zde zcela zakázána vyhláškou o ochraně veřejné zeleně. Místa pro sáňkování a
bobování jsou v centrálních městských parcích jasně označena piktogramy a mapovým zákresem. Přehled lze nalézt na webu správce
parků Lesů hl. m. Prahy a na stránkách města. Provozování zimních sportovních aktivit zůstává na vlastní odpovědnost. 
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